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COVID-19 SUMMARY UPDATE - AUGUST 2020
Respondents Location

Government Support Scheme - Plan to Apply

Government Support Scheme - Utilisation

Respondents Sector Activity

Operating Capacity Now - Compared to 
Immediately Before Lockdown (23/03/20)

Respondents Company Size Category Demand for Product and Services

Respondent Awareness of Government 
Policy Towards Business Continuity

LARGE
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MANUFACTURING
PROFESSIONAL DESIGN & ENGINEERING SERVICES 20

28

MATERIALS 12
NUCLEAR 12

FUSION ENERGY 9
CONSTRUCTION 7

MANAGEMENT CONSULTANCY SERVICES 6
RENEWABLE ENERGY 6

EDUCATION 5
INFORMATION TECHNOLOGY 5

SITE OPERATIONS AND MAINTENANCE 5
UTILITIES 4

GOVERNMENT 3
CONSULTANCY 2

METROLOGY 1
TRANSPORTATION 2
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Respondents Staff 
Furloughed 

Respondents 
Contractors Released

Respondents’ Staff Made Redundant 
as a Direct Result of Covid 19

Respondents’ Staff At Risk of Future 
Redundancy as a Direct Result of Covid 19

NONE - NOT NEEDED
CORONA VIRUS JOB RETENTION SCHEME 17

37

BOUNCE BACK LOAN 5
SMALL BUSINESS GRANT FUNDING 5

NONE - NOT ELIGIBLE 4
CORONA VIRUS FUTURE FUND 2

CORONA VIRUS INTERRUPTION LOAN SCHEME 1
NONE - NOT NEEDEDCORONA VIRUS JOB RETENTION SCHEME
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CORONA VIRUS FUTURE FUNDCORONA VIRUS INTERRUPTION LOAN SCHEME
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Most Pressing Covid-19 Related Issues
Sta� Well-being

Customer Demand/Engagement

Access to Customers

Sta� Availability/ Productivity

Visibility of Procurement Pipelines

Cashflow

Operational Issues (Social Distancing Measures)

Project Delivery

Delays to Payments

Relevance of Government Guidance

Access to PPE

Access to Site/Labs

Investment Uncertainty

Access to Government Support

Supply Chain
100 20 30 40 50 60 70

HIGH MEDIUM LOW N/A


